



大视窗



想理发吗,得预约才能排上号

年前理发店火爆到“一座难求”

“理发店的生意实在太火爆了,现在做头发要提前预约,要不根本排不上号。”市民孙女士说。春节将至,许多市民纷纷到理发店打理自己的“面子”,使得许多理发店生意火爆,必须通过预约才能排上号。

文/片 本报见习记者 孙业文

理发师忙得顾不上吃饭

“我已经来过一次了,没有排上号,我是昨天就跟理发师打好了招呼,不过还是要等半个小时才能轮到我。”在韩城韩艺等候的王先生说,马上就要过春节了,自己想理个发,可是没想到人会这么多。“早要知道人这么多,我就不在腊月理了。”王先生说。

淘宝街后面韩城韩艺理发店的阿强称,自进入腊月以来,来店理发和做头发的人越来越多。“现在店里的七名理发师每天要接待近80名顾客,从早上8点多开店到晚上10点半关店客人一直络绎不绝。”阿强说。

记者看到,七名理发师都在忙着给顾客服务,有五名女士在烫发,两名男士在剪发,店里等候区的沙发上也都是座无虚席。下午5点左右,陆续有顾客走进来,却被纷纷告知:“估计等一个小时,要不您过会儿打电话问问。您先去逛会儿街再过来看看。”

“现在进店如果没有提前预约,一般至少要等上一个多小时。”阿强说,由于生意比较好,有时候提前预约的消费者都要等上半个多小时。

“以往晚上10点就打烩了,最近这几天晚上12点还下不了班,顾客就是上帝,只要有等候的,我们就不能停。”阿强说,这一个月是理发店生意最好的一个月,也是理发师收入最多的一个月,所以这段时间许多理发师都起早贪黑,一天从早到晚,忙得连饭都顾不上吃。

进入腊月以来 顾客多了一倍

记者走访了山大大路上的十几家理发店,不论规模大小,都是客满。“上周五晚上去理发,说是要等半个小时,随后跟店老板预约第二天晚上,结果第二天晚上去还是发现有不少人排队,直到今天上午店一开门就进去了,这才做上了头发。”洪楼新居的霍女士称,她是小区旁边顶尖理发店的老板,但即便打了招呼,老板也不好让她插队。

顶尖理发店的老板张先生



客人在理发店排队等候。

称,腊月理发是中国的一个传统,一方面有正月理发的忌讳,另一方面许多市民都能够在节前给自己“改头换面”。“自进入腊月以来顾客多了一倍,现在上班时间提前了,下班时间推后了,还是忙不过来。”张先生说。

“理发店的生意实在太火爆了,现在做头发要提前预约,要不根本排不上号。”孙女士说,她中意的几个理发店基本上都被预约完了。“上周我就从网上团

购了一家美发店的理发券,紧接着打电话约时间,却被告知被预约满了;我随后又电话联系其他几家分店,得到的是同样的答复。”孙女士说。

据韩城韩艺的阿强说,由于每年春节前打理头发的顾客都特别多,所以消费者应该提前预约。这样既能使理发师充分了解消费者信息,合理安排时间,也让理发师对手头上的客人不会草草了事,提高服务质量。

看您关心的

本周气温稍低

本报2月1日讯(记者 孟燕) 根据济南市气象台的预报,新的一周大部分时间以多云为主,气温稍低,穿暖点是明智的选择。

未来几天具体天气预报如下:周一(2日)多云间晴,南风2~3级,最低气温-8~-4℃,最高气温6℃。周二(3日)多云间晴,南风2~3级夜间转北风3~4级,最低气温-7~-3℃,最高气温7℃。周三(4日)晴到少云,北风3~4级,最低气温-4~-9℃,最高气温4℃左右。

老年课堂学古琴

本报2月1日讯(记者 王红星) 1日下午两点半,在齐鲁晚报老年课堂里,古琴老师史文华为到场读者上了一堂《礼乐文化之古琴》的古琴课,其携爱人表演的琴瑟和鸣受到广大爱好者的欢迎。这也是本报老年课堂自1月14日开课以来的第三堂课。

据了解,该老年课堂是由齐鲁晚报与山东回归自然有机食品股份有限公司联合打造的,今后会有更多专业人士为读者带来精彩的讲座。齐鲁晚报老年课堂开课时间:每周日下午两点半;老年课堂地址:济南市市中区阳光舜城商业街A02-A03号二楼(商业街中段,回归自然超市楼上)。

122路开通 民工直通车

本报2月1日讯(记者 孟燕 通讯员 李树强) 春节临近,农民工返乡增多,济南公交122路开通农民工返乡直通车。122路位于火车站广场,返乡直通车将从农民工工地直达火车站。农民工朋友可以集中联系车队,联系方式15965639911李先生。车队专车直达火车站,方便农民工朋友返乡。

性教育专家 给老师开药方

本报2月1日讯(记者 王光营 实习生 单文怡)1日,性教育专家方刚来到济南,对500多名专职教师进行了培训。

方刚表示,有的家长和孩子一起看电视时,遇到激情镜头就换台。“调台的潜台词就是给孩子说那段内容很重要,我们不在时你再偷偷看。”方刚说,这只会激起孩子的好奇心,家长不要调台,也不要沉默,可不经意间批评这种行径,给孩子传达正确的价值观。

“性教育要从孩子一出生就开始,从身边的小事做起。”方刚讲了他的一次经历,儿子三岁时看到一对情侣热吻,问他们在干什么。“那是恋爱。”方刚坦率地给孩子说了,而不是选择捂住孩子的眼睛。在平常的生活中,孩子们会遇到很多这种情况,父母不要有所顾忌,不要让孩子回避亲密情景,要随时对孩子进行性教育。

“浴室是最好的性教育场所。”方刚说,父母可以与孩子共同沐浴,让孩子了解到男女的差异,孩子也容易接受,告诉孩子关于性和自我保护的知识,教育孩子学会自我负责,防止被性侵害。

快来长清年货会抢摊位

诸多名优产品参展,所剩摊位不多

本报2月1日讯(记者 张帅) 本报《今日长清》联合恒大绿洲小区举办“长清年货团购会”的消息一经发出,得到市民与商家的极大关注,目前招商工作正在紧张进行中。

一早,济南伟农庄园的负责人就联系本报表示,他们很乐意参加本报的长清年货会。“你们那儿可以给我们设置一些娱乐设施的地方吗?”本报年货招商也引起了一些常年赶会的杂耍艺人的关注。不少年货会参展商带来了干鲜果品,其中本地草莓上市,尤其惹人喜爱。参展老板告诉记者,他的有机草莓被誉为“水果皇后”、“维C宝库”,在本地很有市场。

截至目前报名的参展年货,除了文昌黑小麦面粉、北冬虫夏草酒、伟农生态有机蔬菜等本地特色外,周村烧饼、云南普洱茶、徒河黑猪肉、法国进口原装红酒等外地的名特优产品也将会出现在年货会现场,供长清市民选购。

本次年货团购会将于2月6日至9日在长清区大学路恒大绿洲运动馆举行,会场面积达到5000多平方米,目前长清年货团购会正面向社会招商。招商办公室设立在长清区大学路齐鲁文化产业园B区3101、3104。招商咨询电话:13954131705(赵女士)、15706411177。



红灯迎春

1日,芙蓉街游客如织,近日新悬挂的红灯笼营造出浓厚的新春气氛。 本报记者 周青先 摄

春节临近,儿童玩具走俏

玩具市场存在问题也不少,选购玩具认准“CCC”标识

本报2月1日讯(记者 王倩) 还有十多天就是春节了,记者在商场采访时了解到,随着春节临近,儿童玩具走俏,不少家长为孩子选购玩具。

1日,记者在济南中恒商城儿童玩具专区看到,消费者比之前增加不少,大多是家长带着孩子在选购玩具。深受男孩子喜欢的遥控汽车、遥控飞机,以及很多女孩子喜欢的毛绒玩具等,都摆在了最显眼位置。

市民徐女士的儿子今年6

岁,1日上午,徐女士带着儿子来到中恒商城玩具专区选购玩具。“孩子从小就喜欢遥控汽车。”徐女士与记者说话的功夫,儿子已经在销售人员的帮助下操控起了一款遥控汽车。

记者在儿童玩具专区看到,用来户外锻炼的滑板车以及很多毛绒玩具也非常走俏。

“没想到儿童玩具现在有这么多品种,本来我是来选几个玩具送给小侄子的,但现在竟然不知道要选择哪一种

了。”市民王先生转了几圈之后仍然一无所获,最终在销售人员的建议下选择了两款工程车系列遥控车。“小侄子就喜欢挖掘机之类的工程车,但愿他能喜欢这两款玩具车。”王先生说。

除此之外,毛绒玩具也是销售的黄金期,尤其是很多羊造型的毛绒玩具。但记者翻看了一款羊造型的毛绒玩具后发现,这些毛绒玩具并没有标签,包含毛绒玩具的填充物、毛绒材质等都没

有格外注明,生产厂家、执行标准、适用年龄等信息更没有明确标注。记者试着拿起一款毛绒玩具,逆着毛绒玩具的绒毛方向捋了几下,就有绒毛掉落。抱过毛绒玩具的胳膊上也粘上了掉落的绒毛。

选购塑胶玩具、娃娃玩具时应注意其包装上是否加贴了“CCC”标识。没有“CCC”标识的玩具,无论在生产工艺还是安全性等方面都没有保障,容易产生质量问题。